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 State of Palestine                                               بسم الله الرحمن الرحيم                    دولة فلسطي        

بية   The Ministry of Education                                                                      والتعليم وزارة التر

  Examinations General Administration of Measurement, Evaluation and          الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات 

عي 
ي والشر  اليوم  /      امتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة        الفرع الأدب 

 التاري    خ /                  م                           المبحث : الرياضيات                          لعام 

 مدة الامتحان : ساعتان ونصف            الورقة :                                                                            

 ( علامة  111مجموع العلامات  : )                                                                                    الجلسة : 

 ملاحظة : عدد أسئلة الورقة ) ستة ( أسئلة  أجب عن ) خمسة (منها فقط                

 ( علامة43)  : اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي :  ولالسؤال الأ
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 ( علامة12) : السؤال الثاب
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 ( علامة 18)  :  الخامسالسؤال 
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  ( علامة11) :    السادس السؤال 

 حل نظام المعادلات الآتية باستخدام طريقة كرامر  
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